Eulgall Bala Gladidy Auadgalll ddlay)

Gald) Ll Gald ¢ gl

e leadl
o ahbi 0.50 ) @ clalbaal) 7 -

c N el BAY) L el gy —

TN JCH CPRSCH EW | PRI G PR JPICR ¥ e ER P (2N
il Jeal Al e ddlal) AS AN el eala g4 ¢ agedl Ao -
23 A b o sl e ALk Ayl pSa B any (B e Al S a1 (Sl 2l -
s lems) Db LeSa dagy it Al
el Lo eltie) Aad el Cige gapt g pall Cogall -
: l!,.11.:t..u.z'l =
Lol cas  dglaa il e Sl Glaps =
L ADIKH ¢ aly s AT Allg Y e -
Al of Al dea il ) Jeal e J8l sl aleu \eb 00585 ) Auayill -
AL Al AL Jual e ayh 859 leu paans Lo s8I Ay il -
D pae 1 e sl 304y -
P | L)
: Al Addar —
. 221900000 = ( g3l z2 400000 + el 23 40000 ) = A8 S #2 2340000
gl dad e (FRaT) -
z=2 1900000
Eh 35lad Al 2 100000 dsasl) dasi e ST Aadl) s3ag 23 63333.33 =

3
. E:ﬁIL_J a:‘l—ﬂ,jll ,J."l}

23 180000 =( £2100000 + 2> 400000 + z2 4000 ) — z2> 2340000 : 385l ila i 4iey



| | maadl | 2 Jul
‘_L h:s i H (s nh 5:1 1‘
S | eeee 6 o a8l 5
-20000%45 |, X il _—
= 13": 3 & ]l 34 2 -y
=3900000 e e By
=20000%15 Sl
15 = 15*1 i i
U< 72 300000 ol ol sas
algs 05 320 <) = i
z= 100000 z2a L_II o |a|l Y
/ / ol ol aan
- 20000 *30 51 03
J<130 = 152 | —
Jgt =2 600000 g N chal 03
el 2 e ol il
: i e 03 LELR ] e
z2 60000 CRas sl
/] / / LAY 5AYL Cagane . Gl ac
g2 1800000
2220000 = = pgl) daf
90
s SIEN Ll gald)
2%6 il Al Sl | |
Cols S =l 55
12= 6 cie
ST 1)
=+ 18000 =3000*6 6=2+3 3 ‘ e Hl: f ((ohe=) zo)
. \lu_‘al
22 6000=3000*2 2-2¢] 1 | menossis | pasad
- £23000 =30001 | | (o) & s
| &= 3000 ~3000*1 gadmaer| a3 (L) Sl
- z23000 =3000* 1 s | = AS e ) & &l
e o i 01 bl e A
z2 3000 =3000%1 4k 01 akii 01
36000
ikii 01 23000 = = g Aa
12



Sy S sy | 12 el ol il 2yl

T 9000-3000°3 | 3 | abesusld | (de)ed
| z= 6000 =3000%2 2 3y 2axig Zujly g3 35msl 1/6 ((Ggans ) ol
" 2218000 =3000%6 6 s v s iy 12 | () e
[ e S O 2 __iw.lj)eﬁ'uh‘
R S T TS
II__ / / e (s ) &1 ¢l
23000 =3000°1 bpers () szd

225 01 | %= Gy B0 )
=T T ™ " 13 36000

01 2753000 = = aged) Aaf
12




